

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 14.07.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 173 din 13.07.2023

Doamna Doina Federovici:

Bună ziua, distinși colegi!

Din verificarea pe care am făcut-o avem cvorum de ședință și vă propun să începem ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani din data de 14 iulie 2023.

Vă anunț că această ședință este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani. Aș vrea să știu dacă a început transmiterea live a ședinței. Domnule secretar, îmi puteți confirma?

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Da, a început transmisia live și dacă sunteți și dumneavoastră de acord, toți domnii și doamnele consilieri să-și deschidă camerele pentru a se vedea pe cameră.

Doamna Doina Federovici:

Vă rugăm, distinși colegi, să vă deschideți camerele.

Participă la ședința noastră de astăzi domnul secretar general al județului Botoșani, doamna director al DGASPC Botoșani și bineînțeles, doamna director de la Direcția Dezvoltare-Promovare.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde două proiecte de hotărâre și procesele verbale ale ședințelor anterioare.

Urgența convocării este dată de necesitatea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul inițiat de DGASPC Botoșani.

Pentru ambele proiecte de hotărâre avem avize favorabile din partea comisiilor de specialitate.

Vă voi întreba dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi? Nu avem deocamdată.

Pentru a fi într-un ritm corect a ședinței noastre de astăzi, vă voi ruga să votăm ordinea de zi după ce prezint proiectele de hotărâre și în momentul în care vom da voturile.

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea și modernizarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Botoșani”, a valorii proiectului și a contribuției financiare a Consiliului Județean Botoșani necesară implementării proiectului. (Proiect nr. 134 din 13.07.2023)

Prin urmare, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani depune o cerere de finanțare pentru proiectul menționat anterior. Prin proiect se propune reabilitarea și dotarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități. Valoarea totală estimată a acestui proiect este de 1,3 milioane de lei, din care, aproximativ 1 milion de lei o reprezintă valoarea lucrărilor de reabilitare, iar 362 mii lei reprezintă partea de dotări. La acest proiect, Consiliul Județean Botoșani va contribui cu suma de 23.800 de lei, reprezentând cheltuielile neeligibile pentru asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului, realizarea publicității și a auditului financiar.

Conform Ghidului solicitantului, printre documentele care însoțesc propunerea de proiect trebuie să se regăsească inclusiv hotărârea consiliului județean din care să rezulte îndeplinirea condițiilor de eligibilitate. În acest sens a fost întocmit proiectul de hotărâre în forma prezentată și care v-a fost transmisă pe mail.

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani. (Proiect nr. 135 din 13.07.2023)

Conform adresei transmise de Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani, domnul comisar șef de poliție Aniței Ioan asigură îndeplinirea atribuției funcției de Șef al Inspectoratului de Poliție Județean. Având în vedere acest aspect, propun validarea domnului Aniței Ioan în locul domnului Buliga Toader ca membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Botoșani.

Conform legislației în vigoare, în momentul în care se schimbă nominalizarea unui membru din ATOP, noi trebuie să intrăm în ședință de consiliu județean, în prima ședință, și să aprobăm, să validăm practic, aceste modificări.

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Județean Botoșani din data de 29 iunie și 10 iulie 2023.

Acestea sunt proiectele de hotărâre și procesele verbale, intrăm pe secțiunea de Dezbateri.

Dacă sunt dezbateri, vă rog. Nu avem nici o înscriere la cuvânt, în consecință îl voi ruga pe domnul secretar general să facă apelul nominal și dumneavoastră vă veți exercita votul cu precizarea dacă sunteți „pentru”, „împotriva” sau vă abțineți la unul dintre proiectele de hotărâre supuse votului de astăzi și dacă nu participați la vot, să ne spuneți motivul pentru neparticipare.

Așadar, domnule secretar, vă rog să faceți apelul nominal. Sunt două voturi: și pentru ordinea de zi și pentru proiectele de hotărâre și procesele verbale.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Doamna președinte, încep apelul nominal pentru votare.

Vă rog să vă exprimați dumneavoastră votul. Deci, doamna președinte Federovici Doina Elena? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” ambele proiecte de hotărâre, vot „pentru” conținutul celor două procese verbale*

Domnul Birta Dorin? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de pe ordinea de zi și „pentru” procesele verbale*

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele*

Doamna Abăcioaei Rodica: - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de hotărâre, vot „pentru” procesele verbale*

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de hotărâre și vot „pentru” procesele verbale*

Doamna Andrei Cristina Andreea? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectele de hotărâre, vot „pentru” procesele verbale*

Domnul Andrici Cristian? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele și vot „pentru” procesele verbale*

Doamna Aramă Daniela? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de hotărâre și vot „pentru” procesele verbale*

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de hotărâre, vot „pentru” procesele verbale*

Doamna Breșug Cristina? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de hotărâre, vot „pentru” procesele verbale*

Domnul Deleanu Constantin Dan? - *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de pe ordinea de zi și vot „pentru” procesele verbale*

Domnul Galan Gabriel? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Gavrilaş Doru Costel? Domnul Gavrilaş Doru Costel? Nu răspunde pentru moment.

Domnul Gireadă Ionuț? – *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte și vot „pentru” procesele verbale*

Doamna Holca Agnes Mihaela? - *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiecte, vot „pentru” procesele verbale*

Doamna Hrimiuc Galia? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de hotărâre prezentate și vot „pentru” procesele verbale*

Domnul Hrimiuc Liviu? – *Vot „pentru” toate*

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectele de hotărâre și vot „pentru” procesele verbale*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? Nu răspunde pentru moment.

Domnul Manolache Ciprian? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte și vot „pentru” procesele verbale*

Domnul Marian Sergiu? - *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de pe ordinea de zi, inclusiv pentru procesele verbale*

Doamna Marocico Floarea? – *Vot „pentru” ordinea de zi, cele două proiecte și procesele verbale*

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Nazare Gheorghe? Domnul Nazare cred că este absent.

Domnul Nichiteanu Tiberiu Leonard? Nu răspunde domnul Nichiteanu.

Domnul Olaru Cătălin Cristian? Nu răspunde domnul Olaru.

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? - *Bună ziua! Vot „pentru” tot ceea ce avem pe ordinea de zi*

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – *Vot „pentru” toate punctele*

Doamna Saucă Mariana Mirela? Doamna Saucă? Nu răspunde.

Domnul Țâmpău Andron? Domnul Țâmpău Andron?

Doamna Mirela Saucă:

Mă auziți? Domnule secretar, mă scuzați că intervin! Mă auziți?

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Doamna Saucă, da, vă aud acum.

Doamna Mirela Saucă:

Da. Deci, vot „pentru” toate cele trei secțiuni: ordine de zi, proiecte și procese verbale.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Vă mulțumesc! Domnul Țâmpău?

Doamna Mihaela Hrițcu Lafontain:

Mă auziți?

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Doamna Hrițcu, ați intervenit?

Doamna Mihaela Hrițcu Lafontain:

Da. Eu vă auzeam. *Vot „pentru” toate proiectele, pentru ordinea de zi și pentru procesele verbale.*

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Vă mulțumesc! Am înregistrat votul dumneavoastră.

Doamna Vaipan Raluca? – *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? Nu răspunde.

Mulțumesc! Reiau pentru cei care nu au răspuns la primul apel.

Domnul Gavrilaş Doru-Costel? Nu răspunde.

Doamna Nichiteanu Tiberiu-Leonard? Nu răspunde.

Domnul Olaru Cătălin Cristian? Nu răspunde.

Domnul Țâmpău Andron? Îl vedem înregistrat dar nu a activat microfonul. Domnule Țâmpău?

Doamna Doina Federovici:

Cred că este în regulă, domnule secretar. Distinși colegi, 29 de voturi „pentru”, dacă am numărat eu bine. Să ne confirme domnul secretar.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Eu am înregistrat 6 absențe, asta înseamnă 27 voturi „pentru”.

Doamna Doina Federovici:

Cu 27 voturi „pentru” cele două proiecte de hotărâre au fost aprobate, conținutul proceselor verbale și bineînțeles, colegii au fost de acord cu ordinea de zi.

Vă mulțumesc pentru participare și mai fac un scurt anunț: este posibil ca săptămâna viitoare să intrăm din nou într-o ședință extraordinară, probabil că în cursul zilei de miercuri. Vom avea de actualizat Lista de investiții de la Spitalul Județean. Motivarea urgenței va fi făcută publică în momentul în care vom avea toate documentele gata.

Zi frumoasă tuturor! Weekend liniștit!

**PREȘEDINTE,
Doina Elena FEDEROVICI**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Marcel Stelică BEJENARIU**

**Întocmit,
Inspector,
Marilena Miron**